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Чинники та обставини, що впливають на ефективність діяльності фірм, що ґрунтуються на 

застосуванні нових технологій 

Фірми, що ґрунтуються на застосуванні нових технологій (NTBF), винаходять, розробляють і комерціалізують 

оригінальні технології, чий дослідницький, дослідно-конструкторський і комерційний успіх вкрай невизначений 

і пов’язаний із ризиком. Їхнє зростання є тривалим і часто недостатнім, але очікування інвесторів щодо зростання 

високі. Мета дослідження – визначити чинники та обставини, що впливають на зростання компаній, що 

ґрунтуються на застосуванні нових технологій. Джерелом знань є особистий досвід, отриманий під час 

організованого інтерв’ю із засновником, який фіксується в анкеті. Вибірка дослідження охоплює 67 компаній, 

що ґрунтуються на застосуванні нових технологій та ведуть бізнес у Словаччині. Висловлювання респондентів 

були проаналізовані за допомогою критичного дискурс-аналізу (КДА) за підтримки штучного інтелекту. 

Отримані результати показують чинники, що впливають на ефективність бізнесу досліджуваних компаній. На 

результати діяльності компаній, які демонструють довгострокові збитки, впливають дуже обмежений доступ до 

фінансових ресурсів, суворі правила й нестача кваліфікованих співробітників. На результати діяльності компаній, 

які демонструють довгостроковий прибуток, впливають сприятливий доступ до зовнішнього капіталу, ефективне 

управління людськими ресурсами, оптимізація внутрішніх процесів і вдосконалення маркетингу. Порядок 

розташування виявлених чинників відображає їхню важливість у тематичній групі. Вторинними результатами є 

супутні обставини зростання досліджуваних компаній, а саме причини створення компаній, що ґрунтуються на 

застосуванні нових технологій та початок бізнес-діяльності, комерціалізації нових технологій і співпраці з 

інвесторами й банками. Поєднання обмеженого доступу до фінансування та нестачі кваліфікованих людських 

ресурсів створює складний комплекс перешкод для ефективної діяльності компаній, що ґрунтуються на 

застосуванні нових технологій. 
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